VENDANGES ROMAINES POUR LES CONFRERIES DU LANGUEDOC ET DU ROUSSILLON
Voilà 19 ans que des Confréries du Languedoc-Roussillon vont régulièrement, à La Trinité des Monts, pour vendanger les quelques 100 pieds de vigne, plantés dans cette enceinte française au cœur de la cité romaine. 
C'est ainsi que plus de 40 Consoeurs et Confrères représentant 10 Confréries venues de tous les départements du Languedoc-Roussillon se sont rendus à Rome.
Cela a été possible grâce à l'accord de Madame MANGIN Ambassadrice de France près le Saint- Siège. 
Le jeudi 15 septembre, en présence de personnalités du monde diplomatique français, qui n'ont pas hésité à prendre le sécateur, c'est plus de 150 litres de moux qui furent pressés, filtrés et mis en fermentation naturelle. 
Comme à l'accoutumé, Mme l'Ambassadricea convié toutes les Confréries présentes à une réception amicale dans les jardins de la Villa Bonaparte. 
Ce moment d'échanges a permis au Doyen de l'Académie des Confréries Languedoc-Roussillon en Occitanie, Jean-Claude ESTIRACH, de remercier chaleureusement Madame l'Ambassadrice de France près le Saint-Siège, le Ministre-Conseil de l'Ambassade, Monsieur l'Ambassadeur de France à Rome, ainsi que l'Ambassadrice Française près de l'O.N.U ainsi que toutes les personnalités religieuses présentes. 
Ce fut également, l’occasion de remercier le personnel de La Trinité des Monts (les jardiniers, notre ingénieur agronome Pascal Marty, et le responsable in situ, Michel Brulon) et les confrères, Alain, Jean, Jean-Pierre et Jezan-Claudequi viennent entretenir régulièrement la vigne, sans oublier Hervé Obiols pour sa dotation des nouveaux plants.
[bookmark: _GoBack] Enfin, après avoir profité pleinement de la ville de Rome, de la visite de la Villa d'Esté à Tivoli et avoir longuement parcouru le site archéologique du port d'Ostie, les Confréries ont pu assister à la messe dominicale en français, en l'église de La Trinité des Monts, accompagnée par une partie de la chorale de grand talent « Ludovi Cea ». 
C'est dans un accord parfait, une amicale convivialité entre les Confréries que nos languedociens et roussillonnais ont rejoint l'aéroport Montpellier-Méditerranée, avec en tête, le désir de se retrouver pour les 20 ans de la vigne. 

